上海师范大学 科研管理系统(社科)



上海师范大学社会科学管理处

2019年10月

目	录

2 5	第一章 引言	1
<u>な</u> ラ	第二章 系统操作	2
	一、系统环境设置	2
	二、科研管理系统的登入	4
	三、信息的修改与输入	5
	四、科研项目	8
	五、科研经费	16
	六、科研成果	21
	七、学术活动	27
	八、科研考核	28
	九 、综合查询	30
	十、退出系统	30

第一章 引言

我校科研管理系统投入运行已近5年,多年来,科研管理系统极 大方便了老师们科研成果的管理,使我校的科研管理工作更加规范化、 科学化,实现科研工作的网络化,形成了动态的科研数据中心和科研 管理平台。但随着使用的深入我们也发现了老师们对科研管理系统还 有诸多的不适应,这些不适应严重阻碍了老师们的科研工作,影响了 科研管理的工作效率。

为更好地服务老师,方便老师更有效地使用科研管理系统,我们 根据老师们在实际使用中遇到的诸多的困难和不便,编制了《上海师 范大学科研管理系统使用指南》,以供大家飨用。

第二章 系统操作

一、系统环境设置

系统使用前需要对浏览器使用环境进行设置,否则在使用过程 中,跳出窗口会被阻截。目前,科研管理系统**不支持 MAC 浏览器以** 及 WIN10 的 Edge 浏览器,较好支持 IE 浏览器,同时支持火狐、360 等浏览器。

在使用 IE 浏览器是应首先对浏览器的兼容性进行设置。

- 1、点击浏览器设置,如下图:

2、找到"兼容性视图设置",点击打开对话框。

兼容性视图设置	×
更改兼容性视图设置	
添加此网站 (0):	
shnu. edu. cn	[添加 (A)]
已添加到兼容性视图中的网站(W):	
	冊(除 (R)
 ✓ 在兼容性视图中显示 Intranet 站点(I) ✓ 使用 Microsoft 兼容性列表(U) 阅读 <u>Internet Explorer 隐私声明</u>了解详细信息 	
	关闭(C)

3、在"添加此网站"框中输入"*.shnu.edu.cn",点击添加,将

"*.shnu.edu.cn"域名添加到下方。如下图:

兼容性视图设置	X
更改兼容性视图设置	
添加此网站(0):	
	添加(A)
已添加到兼容性视图中的网站(\):	
shnu. edu. cn	删除 (R)
 ✓ 在兼容性视图中显示 Intranet 站点(I) ✓ 使用 Microsoft 兼容性列表(U) 阅读 <u>Internet Explorer 隐私声明</u>了解详细信息 	
	〔关闭(C)

4、添加完成后,即可打开搜索提示。其他设置请参考"浏览器 常用设置"。

二、科研管理系统的登入

自 2016 年 9 月 1 日起,学校对信息系统的网络开放范围进行了 调整。师生在校外网络环境需要访问科研管理系统的,应先通过登录 学校内部网络专用通道后使用(网站名称为 http://vpn.shnu.edu.cn)。 有 关 VPN 通 道 的 使 用 请 进 信 息 化 办 公 室 查 阅 (http://xxb.shnu.edu.cn/Default.aspx?tabid=877)。

1 、 在 IE 浏 览 器 地 址 栏 内 输 入 http://kyglsk.shnu.edu.cn/business/login.jsp,直接进入系统。(如果记 不住改地址,可先进入个人信息门户,在左下方可选择进入社科科研

4

管理系统。或者通过社科处主页左方导航栏进入(人文社科类)。

2、退休教师由于信息办更新信息后,不能使用原方式登录系统, 请及时与社科处联系(64323998),由社科处再次更新信息,从科研 管理系统入口进入系统。如下图:

	管理平台入口
科研信息服务第一品牌	HD <i>T</i> .
成熟的产品 专业的服务	密码:
בג אווירם אד 😤 דם ויהם אינייזא	验证码: 8838 更换验证码
	▲登录 ■注册
	▲ 登录 🔍 薩 注册

技术支持电话:010-58856669 转 850/852 邮箱:service@e-plugger.com

北京易普拉格科技有限责任公司[科研管理系统]

3、非我校在职人员,若已我校为第一机构产生的成果也可以录入 系统,请老师及时与学院科研秘书联系,由社科处设置用户名及密码, 通过管理平台入口进入系统。

三、信息的修改与输入

1、进入系统登陆界面后,点击"统一身份认证登录",输入个人 用户名/密码登录。(用户名为本人学校邮箱用户名,密码为学校邮箱 密码。)

	管理平台入口
科研信息服务第一品牌	
成熟的产品 专业的服务	用户名:
	验证码: 5378 再 换验证码
	▲登录 》 重置
	前 统一身份认证登录

- 推荐浏览器使用IE6.0、IE7.0、IE8.0、360极速浏览器兼容模式、360安全浏览器、搜狗浏览器兼容模式
- 北京易普拉格科技有限责任公司[科研管理系统]

2、个人资料

▶ 科研人员可查看和修改个人基本资料,查看自己的被审核记录。

通过单击二级菜单下的[个人资料]进入人员查看页面,如《人员资料查看示 意图》所示:

□ 综合办公		人员查看						^		
□ 个人资料	IL		审核记录 打印							
下大资料		○【基本信息】								
 科研详播 修改密码 		人员名称:	徐惠珍							
 登陆日志 操作日志 		英文名:		昭片:						
3 纵向项目		学科门类:	科技类							
置 構向項目		职工号:	1209							
以向经费		性别:	女	出生日期:	1951-10-19					
間 描向经费		科研单位:		科研教研室:						
科研成果		人事单位:		最后学位:	其他					
 获奖成果 		最后学历:	本科生	政治面貌:	中共党员					
 学术活动 				North Labor -	1960					
 科研考核 		职称:		定职日期:	1900-01-01					
综合查询	Ν	荣誉称号:		是否统计:	是					
科研报表	45	一切学科:	化学工程							
□ 退出系统		二级学科:	化学工程基础学科							
		三级学科:						~		

《人员资料查看示意图》

在人员查看页面中单击审核记录按钮进入审核记录页面中,对其审核意见进 行查看。如《人员审核意见查看》所示:

□ 综合办公		人员查看		示				2
个人资料	a)					审核记录	打印
 ▶ 个人资料 ▶ 科研详情 		【基本信息】——						
▶ 修改密码		人员名称:	王一山					
▶ 豆晒口芯 ▶ 操作日志		英文名:			照片:			
副 纵向项目		学科门类:	社科类					
廿 横向项目		职工号:	2150					
 纵向经费 株台係典 		性别:	男		出生日期:	2009-06-	01	
审核记录			 图	示二				
								关闭
审	核日	讨问	审核人名称		审核状态		审核意见	
2009-08-12 19:16:	08		系统管理员	学校不通过	±		资料填写的不够全面,请填写完整	1

▶ 修改个人资料

对于本人资料需要完善,在学校未审核与审核不通过本人资料的情况下才可通过编辑按 钮进行修改本人信息。

> 查看本人所有科研详情

通过单击二级菜单中的[科研详情]进入科研详情页面:包括本人参与和主持 的科研项目、成果、获奖、以及学术活动等信息。如《人员科研详情示意图》所 示:

◙ 综合办公	科研	洋情													
个人资料													查询	打印	告 出
▶ 个人资料 ▶ 科研详書	开始时间:														
▶ 修改密码	【基本体	【基本信息】													
▶ 登陆日志	所属单位	Ì:	化工学院					姓名	:		王一山				
▶ 操作日志	最后学(<u>v</u> :	博士				职称	职称:							
③ 纵向项目	一级学科	획:	哲学				二级学科: 马克思主义哲学								
間 横向项目	F 41 44 7										•				
- All 44/7 mb	【纵回】	第日』					<u> </u>		77 E 444			人民初期	مكر مخبر الأكر بلطار		
◎ 纵回经资	序号	坝日名称		所席単位 (力)		贝贡人	< .	坝日祆;	않 꼬	坝口期	合问经费	学科方向			
◎ 橫向经费	1	0微型精馏	系统研制	化工学院 王一		Ξ→IJ	山 进行 20		09-08-17	20	哲学				
◎ 科研成果	【横向耳	夏目】				_									
学术活动	序号	合同名称		合同编号	合同类 别	计划类别		负责	λ	承接单	位	买方名称		买方类别	
科研考核		上海中陸绑	业有限公司建设项目			国家、部	('')i+			1					
综合查询	1	环境影响回	顺评价	B2004613	廾友	划		±-	Щ	化工学	沅	45435		技术贸易机	4)

《人员科研详情示意图》

▶ 查看本人的操作日志

操作日志中记录本人所进行的录入、修改及删除科研信息等一些操作。如《查 看操作日志示意图》所示:

[《]人员审核意见查看》

▣ 综合办公	操作记录列表						
个人资料	1/1 #2条 1 🗸				春 询		
▶ 个人资料							
▶ 科研详情	操作人	操作时间	模块名称	操作记录名称	操作动作		
 ▶ 修改密码 ▶ 登陆日志 	王一山	2009-08-12 19:31:15	论文成果	有机材料的新研究	新増		
▶ 操作日志	王一山	2009-08-12 19:32:12	论文成果	有机材料的新研究	修改		
③ 纵向项目							
描向项目	共2条 毎页 10 🗸 条						
以向经费							

《查看操作日志示意图》

▶ 查看登陆日志

单击一级菜单[登陆日志]进入登陆日志列表页面,查看本人曾经登陆过的信息。如登陆时间、用户访问机器 IP 地址等。如《查看登陆日志示意图》所示:

<u>ç</u> ,	综合办公	登開	日志列表								
٠	个人资料	1/1 #	te& 1 🗸			· 查 ·	询				
	个人资料	.,.,									
10	科研详情	全	登陆用户名	用户账号	用户IP地址	登陆时间					
))	修改密码			0150	107.0.0.1	2000-09-10 10:10:12	7				
•	登陆日志			2150	121.0.0.1	2009-00-12 19.10.13					
1	操作日志		王一山	2150	127.0.0.1	2009-08-12 19:17:17					
Ð	纵向项目		≭ _alı	0150	107 0 0 1	0000-00-10 10:10:24					
Ð	橫向项目		±	2150	121.0.0.1	2009-00-12 19.10.34					
	纵向经费		王一山	2150	127. 0. 0. 1	2009-08-12 19:12:54					
	W1-1-0112/d										

[《]查看登陆日志示意图》

四、科研项目

▶ 查看项目申报信息

对于校级项目和其他归口部门的项目预申报,系统提供申报功能,通过一级菜单[科研项目]→[项目申报]进入申报信息列表中,页面上显示由科研处创建的项目申报批次。如《项目申报列表示意图》所示:

□ 综合办公	申报信息列表				
个人资料	■报中 マ				査 询
科研項目					= -3
▶ 项目一览	申报信息名称	申报开始日期	申报结束日期	申报状态	操作
▶ 项目申报	2009年下半年863项目申报	2009-01-01	2009-12-31	申报中	进入申报
项目变更					
 ▶ 项目中检 ▶ 项目结项 	共1条 毎页 10 💌 条				首页 < 1 > 末页 1 🗸
□ 科研经费					

《项目申报列表示意图》

对符合条件的项目,进行个人或者项目组的网上项目申报,并提交相应 申报材料

根据科研处组织项目申报的起始时间开始进入项目申报,通过新增按钮进入 项目申报材料新增页面来提交项目申报材料。如《新增项目报材料示意图》所示:

申报信息列表				图示一						
申报中 🔽								D		查询
申报伯	言息名称		申报开始日期	申报结束日	期	申报状态	-	操1	乍	
2009年下半年863项目	申报		2009-01-01	2009-12-31		申报中	进入申	报		
申报信息列表				图示二		Ø				
					新增	删除	查询数	据列表	充计报表	返回
全选 项目名	「称」	申请人	所属单位	申请经费 (万元)	申请	日期 审核	状态 立项	状态	操作	
申报材料新增				图示三					4	
			3	〔填写申报材料〕				保存	清 空	返回
项目名称:	有机高分子的	应用研究	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	×	ĸ					
申请人:	Ξ−щ			*						
项目分类:	校级科研项目	1	\checkmark							
成果形式:	论文									
申请人学历:	博士研究生	*		申请人职称:		请选择	~			
学科门类:	科技类	*		学科分类:		化学		~		
所属单位:	化工学院									

《新增项目申报材料示意图》

▶ 对立项后的项目,进行项目基本信息录入

单击一级菜单中的**[项目一览]**进入项目列表中。如《项目列表示意图》所示: 首先点击项目一览, 进入设备管理界面

□ 综合办公	項目列	表								
个人资料	1/1 #1	a 1 🗸						新増	除資调数据	刘表 统计报表
科研项目	1)1 701	面日伯					合同			
▶ 项目一览	全选	「月朝」	项目名称	负责人	所属单位	立项日期	合向 经费	学科分类	审核状态	操作
▶ 项目申报 ▶ 项目变更			有机高分子应用研究	王→山	化工学院	2009-08-13	23	化学	学校通过	编辑

《坝目列表示意图

在项目列表中点击新增按钮进入项目新增页面:依次录入项目基本信息、详 细信息、统计信息、备注信息成功保存后系统提示信息新增成功请选择下一步操 作**[添加项目组成员]、[添加经费到账]、[添加项目预算]、[新增其他项目]、[返回 项目列表]**等选项按钮。如《项目新增示意图》所示:

項目新增				
				保存 清空 返回
【基本信息】——				
项目名称:			*	
项目编号:		提示信息	×	
负责人类型:	◎本校老师 〇			
负责人:			信息新増成功!	
项目性质:	请选择 、			
项目分类:	请先选择:项目		[添加经费到账] [添加项目预算] [新增其他项目] [返回项目列表]	
【详细信息】				
批准号:			项目来源单位:	
承担单位排名:	请选择 🗸		项目状态: 进行 🗸	*

《项目新增示意图》

如点击添加项目组成员按钮进入项目组成员管理员中,项目组成员可以有多 个成员。来源分为本校老师、本校学生、外校人员三种情况,如果是本校老师人 员的信息可以从系统中直接获取,如果是学生或外校人员,则需要直接录入作者 有关信息,填写作者信息后点击右上角的保存按钮保存后可直接添加到项目组成 员记录中点击返回按钮即可完成对项目组成员的添加。如《项目组成员管理示意 图》所示:

項目成员	管理										
立项信息	项目成员	员 项目文档	项目预算	衍生成果	到账经费	支出经费	年度工	作量			2
											保存 返回
【項目信	息】—										
项目名称	:	有机高分	子应用研究								
负责人:		王→山									
所属单位	:	化工学院	I				教研室	•			
【項目組	成员记录	k]									
署名川	页序	成员姓名	项目成. 工号	员职 }	学科方向	成员性	生别	职称	学历	工作单位	操作
1	=	£⊸ц	2150	暫	≱	男			博士研究生	化工学院	编辑删除
						① [填写项	[目组成	员信息			
【新增巧	目組成員	ā.]									
人员来源	:	④本校:	老师 〇本:	校学生 🔘	外校人员						
成员姓名	:			*							

《项目组成员管理示意图》

▶ 项目变更申请

本人所负责已立项的项目经学校审核通过不可以进行修改操作,如有情况变动可以进行项目变更申请,通过单击项目变更子菜单进入项目变更申请列表页面,

单击变更操作按钮进入项目变更页面,输入变更原因以及进行变动调整后进行保存。如《项目变更示意图》所示:

					图示一			巨申请	項目支引	□ 综合办公
查询								1 🗸	1/1 共1条	个人资料
操作	宙核状态	学科分类	合同经费	☆项日期	所屋单位	命责人	項目名称	项目编号	全洗	□ 纵向項目
	-				CONTRACT NAME					▶ 项目一覧
一 一 更 查看申请情况	学校通过 ①		10.0	2009-08-10	信息科学技术学院	王一山	持续流落的燃油在水平热壁 面上的沸腾与著火	GG232000001 0		 ▶ 项目申报 ▶ 项目变更
										▶ 项目中检
1 > 末页 1 🗸	首页く1	_						市 10 🗸 久	井(冬 毎	▶ 项目结项
		- 2						×	75138 49	個 構向項目
● <u>東</u> 査者 1 > 末	 申依状态 学校通过 首页 < 1 	学科分类	古问经册 10.0	立项口朔 2009-08-10	信息科学技术学院	页 贡 八 王一山	项目 石 称 持续流落的燃油在水平热壁 面上的沸腾 与著火	项目编号 GG232000001 0 页 10 ▼ 条	王远	 项目一览 项目申报 项目变更 项目中检 项目+4项 项目结项 横向项目

《项目变更示意图》

学校审核通过后该调整后的信息自动保存到项目信息中。

▶ 数据报表

在项目列表中通过数据列表按钮进入报表页面:包括查询区域和报表显示内 容区域。如《报表页面示意图》所示:

							报表
						条件	查询
						名称:	项目;
						扁号:	项目《
						λ:	负责。
					化工学院	单位 :	所属的
]	到	合同经费:	选择 🔽 🗹 年度范围	请选择 🔽 - 🛛	3期:	立项目
				~	请选择	分类 :	学科分
更多							
印返回	保存报表	查询 设计报表					
			项一览表	项目式		内容	报表
学科分类	合同经费	立項日期	所属单位	负责人	項目名称	項目编号	序号
金工程技术	20	2009-08-13	学院	王一山 化	有机高分子应用研究	0125	1
1 1 1 1	合同经费 20	<u>立項日期</u> 2009-08-13	<u>所雇单位</u> ^{学院} 页面示意图》		項目名称 有机高分子应用研究	項目編号 0125	序号 1

设置报表格式可以点击设计报表按钮进入报表设计页面:输入标题名称、报 表字段内容等进行设置: +、-、<、>分别表示添加新列、删除此列、左移列、右 移列,设计好的报表格式点击应用后系统自动保存报表格式。根据输入检索条件 检索出来的内容会根据设计好的报表格式在报表内容中显示。如《数据报表示意 图》所示:

报表		<u>황</u>	示一		
一 查询条件					
项目名称:					
値日編号・					
-× 1 3m 5 •					
负责人:					
所属单位:	化工学院				
立项日期 :	请选择 🗸	请选择 🔽 🗹 年度范围	合同经费:	到	
学科分类:	请选择	~			
					更多
				查询 设计报表 保ィ	好报表 打印 返回
报表设计		图示			X
		项目立印	页一览表		
		78-7		之前,公司日,斗菊和"二里	
			CHEX	FRQ (160495: THE/ALL TH	1077 NOL 19 / D 19 /
+ -	< >	+ - < >		+ - < >	+ - < >
序号	值日编号	百日夕:	64	<u> </u>	立道日期
	-> 1 34 5	現日石(RD .	贝 页入	274170
1 0000A400	Z403	項目名 0从母液中部分解吸脱除二氧化碳的	☞ 方法及其装置	贝贡A xhs	2009-08-22
1 0000A400 2 0000A400	Z403 4510	 項目名4 0从母液中部分解吸脱除二氧化碳的 0微型精馏系统研制 	的 方法及其装置	xhs 吴勇强	2009-08-22 2009-08-17
1 0000A400 2 0000A400 3 0000A400	12403 14510 14508	項目名4 0从母液中部分解吸脱除二氧化碳的 0微型精馏系统研制 0快速热解制集祥	方法及其装置	マ女人 xhs 吴勇强 唐黎华	2009-08-22 2009-08-17 2009-08-16
1 0000A400 2 0000A400 3 0000A400 4 0000A200	12403 14510 14508 18110		方法及其装置	政政人 xhs 吴勇强 唐黎华 许振良	2009-08-22 2009-08-17 2009-08-16 2009-08-15
1 0000A400 2 0000A400 3 0000A400 4 0000A200 5 0000A200	Z403 14510 14508 18110 14203		m 方法及其装置	政政人 xhs 吴勇强 唐黎华 诈振良 乐清华	2009-08-22 2009-08-17 2009-08-16 2009-08-15 2009-08-14
1 0000A400 2 0000A400 3 0000A400 4 0000A200 5 0000A200	IZ403 I4510 I4508 I8110 I4203		m 方法及其装置 	双衣人 xhs 吴勇强 唐黎华 详振良 乐清华	2009-08-22 2009-08-17 2009-08-16 2009-08-15 2009-08-14 ##: 2009-08-13
1 0000A400 2 0000A400 3 0000A400 4 0000A200 5 0000A200	14510 14508 18110 14203	マリース マリース	## 方法及其装置 报表人:王	双衣人 xhs 吴勇强 唐黎华 详振良 乐清华 一山 报表日	2009-08-22 2009-08-17 2009-08-16 2009-08-15 2009-08-14 ##: 2009-08-13
1 0000A400 2 0000A400 3 0000A400 4 0000A200 5 0000A200	14510 14508 18110 14203	項目名 0从母液中部分解吸脱除二氧化碳的 0微型積電系统研制 0快速热解制集样 0离子膜系统 0化学工程与工艺实验技术	#* 方法及其装置 报表人:王 げ	双放入 xhs 吴勇强 唐黎华 许振良 乐清华 一山 报表日	2009-08-22 2009-08-17 2009-08-16 2009-08-15 2009-08-14 MB: 2009-08-13

《数据报表示意图》

> 数据报表导出、打印

在报表页面中通过点击打印、导出按钮可以直接把生成的报表进行打印、 excel 导出。

对进行中期检查的项目,定期提交中检报告

通过单击一级菜单项目中检进入中检信息列表中,点击操作下面的查看中检 材料进入中检信息列表中。如《中检信息列表示意图》所示:

⑤ 综合丸	2 公	中检信息列表		图示一						
包 个人资	5科	请选择 ✔								
🖸 纵向项	间					/				10.11
▶ 项目·	一览	甲检批次名称		廾赗	日期	结束目	1 期	批次状态	5	栗作 2
▶ 项目	申报 ①	090725项目中检预警		2007-07-3	25	2007-07-2	5	中检中	查看中核	訪科科
▶ 坝日: ▶ 项目:	愛更 📂 中检	中药理疗法研究项目		2009-06-	26	2009-07-3)	中检中	查看中档	之材料
中检信	⊭™ 記列表			图示二	_					
未提交	报告 🔽								查询	删除 返回
全选		项目名称	所属单位	ì	立	页日期	计划	完成日期	中检状态	操作
	015万吨 购	/年苯乙烯脱氢反应器施工图设计及采	化工学院		2009-0	8-09	2009-1	08-13	未提交报告	提交报告
共1条 1	再页 10	₽							首页 < 1	> 末页 1 🗸

《中检信息列表示意图》

在中检信息列表中通过操作字段下面的的提交报告按钮进入中检报告新增 页面。如《中检报告新增页面示意图》所示:

中检报告新增										
				保存						
~【項目信息】――										
项目编号:	[目编号: 0000A3004413									
项目名称:	015万吨/年苯乙烯脱氢反应器施工图设计及采购									
所属单位:	化工学院									
负责人:	لـــــــــــــــــــــــــــــــــــ									
立项日期:	2009-08-09 📰		项目负责人:	王一山						
项目编号:	0000A3004413		项目名称:	015万吨/年苯乙烯脱氢反)						
计划完成日期:	2009-08-13 📰		项目性质:	纵向 🗸						
项目分类:	青年基金项目									
成果形式:										
中检报告:	C:\Documents and	Sett 浏览 🔹 🖊								

《中检报告新增页面示意图》

上传电子附件中检报告保存返回列表中。默认页面为未提交报告,选择未审 核查看已提交报告。

▶ 对个人项目进行结项,并提交相应的结项书

通过单击二级菜单项目结项中的**结项**进入项目结项页面,在详细信息中上传 结项书附件保存后系统自动保存结项书材料。如《上传结项书示意图》所示:

◎ 综合办公	未结項項目列表	图示-	-					
 个人资料 利用原用 					未结项项目	结项项目 查 询		
	项目名称		负责人	立项日期	结项期限	操作 ②		
▶ 项目一览 ▶ 项目申报	015万吨/年苯乙烯脱氢反应器施工图设计及采购		王一山	2009-08-09	延期 0.0天	结项		
 → 项目中检 → 项目结项 	共1条 毎页 10 🗸 条	条 毎页 10 ▼ 条						
项目结项	图示二 ④							
【详细信自】					保存	春空 返回 <u>3</u>		
结项时间:	2009-08-13 =	2009-08-13 = 续项书: [[:\Documents and Set+] [] 浙安]						
		24			Contraction of the local distance of the loc			
项目编号:	0000A3004413							
【基本信息】-								
项目名称:	015万吨/年苯乙烯脱氢反应器施工图设计	计及采购						
项目编号:	0000A3004413	负责人:		:	±́⊸ц			
所属单位:	化工学院							
项目分类:	校線科研项目青年基金项目							
批准号:	项目性质: 纵向							
立项日期:	2009-08-09	计划完成日期: 2009-08-13						
经费到帐/笔:	0/0	经费支出/笔:		()/0			
1								

《上传结项书示意图》

▶ 项目信息、项目文档、项目衍生成果查看

在项目列表中单击 "项目名称"字段下的数据记录名称进入查看页面。如 《项目列表示意图》所示:

項目查看	E							
立项信息	」 项目成员	项目文档	项目预算	衍生成果	到账经费	支出经费	年度工作量	
								审核记录 编辑 打印 立项通知书 返回
- 【基本	信息】——							
项目名和	称:	有机高分	}子应用研究	5				
项目编	号:	0125						
负责人	类型:	本校老师	þ					
负责人	:	王一山						
所属单位	位:	化工学网	Ì					
教研室	:							
项目性	质:	纵向						
项目分割	类:	国家863	高技术项目道	重点项目				

《项目列表示意图》

默认为立项信息页面,可通过项目成员、项目文档、衍生成果、到账经费等 选项卡进行切换,如单击项目组成员进入项目组成员管理页面主要分为项目信息、 项目组成员记录等信息。如《项目成员管理示意图》所示:

	原目成员管理								
[立项信息 项目成员	项目文档项目	预算 衍生成果 爭	副账经费 支出经费	年度工作量				
								保存返回	
r	【項目信息】								
	项目名称:有机高分子应用研究								
	负责人:	王一山							
	所属单位:	化工学院			教研室:				
	【項目組成员记录】								
	署名顺序	成员姓名	项目成员职工 号	学科方向	成员性别	职称	学历	工作单位	
	1	王一山	2150	哲学	男		博士研究生	化工学院	

《项目成员管理示意图》

项目文档显示项目申请书、中检材料、结项书、上传附件材料,进行查看附件下载,项目衍生成果在录入成果时选择项目,提交后会在项目衍生成果管理页面中显示。如单击衍生成果选项卡进入项目衍生成果管理页面进行查看。如《项目衍生成果管理示意图》所示:

衍生成果管理												
立项信息 项目	成员	项目文档	项目预算	衍生成果	到账经费	支出经费	年度工作量					
											编辑	返回
【項目信息】												
项目名称:		015万吨,	/年苯乙烯脱	氢反应器施	工图设计及	采购						
负责人:	医天子 王一山											
所属单位:		化工学防	t				教研室:					
【衍生成果记	录】—											
成果类型				名和	5			学	2科门类	审核状态	时间	
论文	气升支	式环流反应	Z器液相流场	的研究				科技类		学校通过	2008-10-01	
论文	一种检测铜箔基板卷边疵点图像的方法					科技类		学校通过	2005-06-01			
论文	紫外)	化聚合法制	│备L-DBTA手	性分子印迹	聚合物的研	究. I紫外光	聚合制备条件	科技类		学校通过	2005-01-01	

《项目衍生成果管理示意图》

▶ 查看项目审核意见

针对科研管理用户审核的意见要在查看页面中查看,如单击项目名称进入项 目查看页面选择[**审核记录**]按钮进入审核记录窗口中来查看审核人审核的时间 与审核意见。如《查看项目审核记录示意图》所示:

	項目查看						图示	₹—				
	立项信息	项目成员	项目文档	项目预算	衍生成果	主成果 到账经费 支出经费 年度工作量						
									审核记录	利印	立项通知书	返回
_	【基本信	息】——										
	项目名称	::	015万吨/	/年苯乙烯脱	氢反应器施	工图设计及:	采购					
	项目编号	:	0000A300	04413								
	负责人类	型:	本校老师	ī								
	负责人 :		王→山									
	所属单位	:	化工学院	Ğ								
ī	审核记录						图:	示二				
												关闭
		审核时间			审核	人名称			审核状态		审核意见	
21	009-08-13 1	10:47:43		系统管	理员			学校不通过				
21	009-08-13 1	10:48:32		系统管	理员			学校通过				

《查看项目审核记录示意图》

五、科研经费

▶ 项目经费查看

通过单击一级菜单**[科研经费]→[项目经费]**进入项目经费列表,显示本人参 与项目经费情况。如《项目经费查看示意图》所示:

□ 综合办公	項目经费列表						
个人资料	合同额总计:40 到	帐合计:30 支出合计:11 经费余额:19	单位:万元				查 询
科研項目							
科研经费	项目编号	项目名称	负责人	合同金额	经费到帐/笔	经费支出/笔	经费余额
▶ 项目经费	0125	有机高分子应用研究	王一山	20	10/1	4/1	6
 ▶ 到账经费 ▶ 支出经费 > 顶日本更 	0000A3004413	015万吨/年苯乙烯脱氢反应器施工图设计及 采购	王一山	20	20/1	7/1	13

《项目经费查看示意图》

▶ 项目到款查询

单击一级菜单[**到账经费**]进入经费到账信息列表中,点击查询按钮进入经费 到账查询页面:根据检索条件来进行检索如查询 09 年 1 月份到账情况,输入到 账时间点击查询按钮进入到账信息查询结果列表中。如《到款查询示意图》所示:

◎ 综合办公	经费到	制帐信息列表			图示一			_ D	
个人资料	到帐经器	豊合计: 30 万	元				新増査	询 删除 数据	列表 统计报表
科研项目									
科研经费 ①	全选	凭单号	项目名称	负责人	经费卡号	<u> </u>	拨款单位	到账时间	操作
▶ 项目经费 ▶ 到账经费		20090029	有机高分子应用研究	王一山		10	化学分子研究所	2009-06-28	打印
▶ 支出经费▶ 项目变更		20090030	015万吨/年苯乙烯脱氢反应器施工图 设计及采购	£→山		20	20	2009-06-16	打印
◎ 科研成果									
◎ 学术活动	共2条:	毎页 10 🔽			首页 く 1 >	末页 1 🔽			
经费到账查询				图	示二			A	
								查询 清空	返回
简单查询 高级	查询		③ 	写查询	方式				
- 【检索条件】									
项目名称:		有机高分	子应用研究		项目编号:	[
项目性质:		请选择·	🗸		项目分类:	[请选择 🖌		
凭单号:					经费帐号:	[

《到款查询示意图》

▶ 经费报表

包括数据列表与统计报表,数据列表报表生成与项目模块中的数据列表报表 类似,统计报表根据分析条件提交后生成统计数据报表。如《报表统计分析页面 示意图》所示:

报表统计分析		Q
← 分析条件	① 选择分析条件	提交返回
橫向表头 :	请选择 🗸	
纵向表头:	请选择 🗸	
分析对象:	□ 到账经费 □ 经费笔数	
生成图表:	□ 柱状图 □ 30柱状图 □ 层次柱状图 □ 饼状图 □ 30饼状图	

《报表统计分析页面示意图》

如统计每个学院的横、纵向、校级项目的到账情况:在报表统计分析页面中 选择横向表头"所属单位"、纵向表头中选择"项目性质"、分析对象选择到账经 费、到账笔数点击提交生成报表。如《经费统计报表示意图》所示:

统计分析报表									
【查询条件】									
分析对象	☑ 到账经费 ☑ 经费	笔数							
到账时间:	到账时间:							*	
到账金额:	3 興金額: 到 项目性质:请选择 ▼								
				显示零值	查询	更多查询 保存排	張表 打	印 导出	返回
【报表内容】——									
		经	费到则	k信息统i	十表				
		算计		纵台		楷白		校团	
所雇	单位	到账经费	经费笔 数	到账经费	经费笔 数	到账经费	经费笔 数	到账经费	经费
合计		30	2	30	2				
化工学院		30	2	30	2				
						10-10-1			

《经费统计报表示意图》

▶ 项目支出经费登记

通过单击一级菜单**[科研经费]→[支出经费]**进入支出记录列表:如《支出记录列表示意图》所示:

□ 综合办公	支出	出记录列表									
○ 个人资料	支出	合计:11万元				新増	报表	删除	数据	列表	统计报表
科研项目											
科研经费	全	凭单号	项目名称	负责人	经办人	支出的	金额 (万 元)	支出时间	8	ł	桑作
▶ 项目经费 ▶ 到账经费		20090028	015万吨/年苯乙烯脱氢反应器施工图设计及采购	重──山		7		2009-08-13	;	打印	
▶ 支出经费		20090027	有机高分子应用研究	王─山		4		2009-08-13		轧的	

《支出记录列表示意图》

在支出记录列表中单击新增按钮进入支出项目查询页面,输入支出项目基本 信息后可快速连接到该项目支出管理情况页面中。如《支出项目登记示意图》所

综合办公	支出	出记录列表			图示-	<u></u>		۵		
个人资料	支出	合计:11万元					L. L.	新增 报表	删除	数据列表 统计报表
科研项目 科研经费	全	凭单号		项目名称		负责人	经办人	支出金额(万 元)	支出时间] 操作
项目经费 1		20090028	015万吨/年苯乙	1.烯脱氢反应器施工图设;	+及采购	主一山		r	2009-08-13	打印
支出经费		20090027	有机高分子应用	目研究		王一山		4	2009-08-13	打印
【 基本信息】 - 项目名称:		015	万吨/年苯乙烯	脱氢反应器施工图		*	③ [填写查	询方式]	1	
项目编号:					项目1	负责人:				
【 排序条件】 请选择,	*	○降序(〕 升序		_	<u>4</u>)				

项信息	项目成员	项目文档 项目预算	衍生成果 到账经费 支出经费	专 年度工作量		
						保存返
【項目	信息】——					
项目名和	亦:	015万吨/年苯乙烯脱	氢反应器施工图设计及采购		项目编号:	0000A3004413
项目分约	类:	校级科研项目青年基金	金项目			
负责人:	:	王一山			所属单位:	化工学院
合同经费	费:	20 万元		总到款经费:	20 万元	
已支出会	金额:	7 万元			经费余额:	13 万元
【己支】	出经费记录】	单位: (万元)				
序号	凭单号	支出时间	支出金额(万元)	经办人		操作
1 20090028		2009-08-13	7	打印		
【新增】	支出】 单位	: (万元)				
	西 •			本中中国・	0000 08 12 0	

《支出项目登记示意图》

▶ 支出经费查询

经费支出情况管理中包括项目信息、已支出经费记录、新增支出三部分,在 新增支出区域中录入对应经费科目支出经费保存后,支出经费记录保存在已支出 经费记录中显示。如《经费支出情况管理示意图》所示:

至費支出	情况管理			图示日			
之项信息	项目成员	项目文档 项目预	算術生成果到	K经费 支出经费	年度工作量		
							保存返
【 坝目信 项目名称		015万吨/年来乙	希脱氨反应器施工图	设计及采购		项目编号:	000043004413
而日公共		林绒彩斑顶日毒;	王其今而日			·XHad 5 ·	0000000000000
の書人・		王山山		新届単位・	ル 工学院		
☆同経費	?:	上 山 20 万元	20 万元				
已支出会	: 宮而 :	7.万元				经费金额:	13 万元
							1738/00/19
【己支出	出经费记录】	单位:(万元)					
序号 凭单		支出即	「间 支出	1金额(万元)	经办人		弽 作
1 20090028		2009-08-13	7			\$TED	

支出金额: 0		支出时间:	2009-08-13 📰 * 填写各项支出费				
	经费科目	支出费用(单位:万元)					
各费:		0	本科目包含子类科目,不能填写,会自动生				
CLEDC -		威。					
购置设备费:		0					
试制设备费:		0					
设备改造与租赁费:		0					
科费:		0					
测试化验加工费:		0					

《经费支出情况管理示意图》

▶ 支出打印

在支出经费列表中点击查询按钮进入项目支出查询:输入检索条件后进入到 查询结果支出列表中,在支出记录列表中点击打印,可打印科研立项经费报销单。 如《项目支出打印示意图》所示:

支出记录列表 图示一											
支出合计:11万元 新增 报表 删除 数据											
全	凭单号	项目名称	负责人	经办人	支出金额 (万 元)	支出时间	操作				
	20090028	015万吨/年苯乙烯脱氢反应器施工图设计及采购	王→山		7	2009-08-13	打印				
	20090027	有机高分子应用研究	±→ц		4	2009-08-13	打印				

共2条 毎页 10 🔽 条

首页 < 1 > 末页 1 🖌

项目名称:	015 万吨 /年本乙烯肪 计及采购	党氢反应器施工图设	负责人:	王一山		
项目预算总金额:	0.0 万元		已报销金额:	7万元		
报销内容分类	本次报销金额	累计报销金额	项目余	颔		
设备费 :	3万元	3万元				
购置设备费:	1万元	1万元				
试制设备费:	1万元	1万元				
设备改造与租赁费:	1万元	1万元				
材料费:	1万元	1万元				
测试化验加工费:	1万元	1万元				
燃料动力费:	1万元	1万元				
差旅费:	0万元	0万元	13 万元			
会议费 :	0万元	0万元				
国际合作与交流费:	0万元	0万元				
出版 /文献 /信息传播 / 知识产权事务费:	○万元	◎万元				
劳务费:	0万元	○万元				
专家谘询费:	0万元	○万元				
管理费:	1万元	1万元				
其他:	0万元	0万元				
科研处处长审核签字:						

^{图示二} 科研立项经费报销

报销经手人:

年 月

日

《项目支出打印示意图》

六、科研成果

1 科研成果录入与修改

▶ 成果录入

如论文成果录入为例,单击子菜单[科研成果]→[论文成果]进入论文列表,通 过新增按钮进入论文新增,填写论文信息页面,单击"保存"按钮,完成论文的 新增。如《论文新增示意图》所示:

□ 综合办公	^	论文列	刘表	8	示一			,2 2	1			
○ 个人资料		1/1 共1	条 1 v					新增量	H除 查询	数据列表 统计报表		
 >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>		全选	论文题目	所属单位	第一作者	发表/出版 时间	学科门类	一级学科	审核状态	操作		
3 纵向经费			有机材料的新研究	化工学院	王一山	2009-09-02	科技类	动力与电气工程	未审核	编辑		
 構向经费 科研成果 论文成果 	D	共1条 5	毎页 10 🗸 条						首页 く 1	> 末页 1 🗸		
 论文认领 著作成果 研究报告 		L										
 论文成果 论文利本 	论文制	邰										
 ↓ 论文审核 ▶ 论文新增 ▶ 论文认领 ▶ 论录到ま 	【基 2 论文:	【息】 类型:	● 探刊給文 ○ 论文集						保存 清空 返回			
 - 成果列表 - 常用报表 - 论文查重 	论文: 第一	題目: 作者类型:	 ● 本校老师 ○ 本校学生 	● 本校老师 ○ 本校学生 ○ 校外特徴								
 刊物类型 期刊源 转载名称 	第一	作者: 单位:				勿类型在输入	报刊名和 ^{翻词:}	尔后自动匹配,无常 2018-10-08	需点选			
研究报告	报刊	4称:	教育研究	-				finit -				
> 鉴定成果	刊物	类型:		(CSSCI来 (原期刊)) 円,北京大 家心期刊) 8 (1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(北京大· cssci来	学中文核心期刊 [源集刊]	sscI A类期刊论文	AMICI B1类期刊论文	国内报纸 82类期刊论文			
		学科:		文積 c 期 刊)		项目来源	:	请选择	✓ ∗			
	发表	范围: :	11-7大参1-100 (82类期刊)论文	, csaciæ		卷号: 页码范围		•	•			
	字数		0.0 万字 *			学校署名			•			
	版面	:	请选择 🗸			是否为译	文:	请选择 ~				
	ISSN	号:]		CN号:] •			

《论文新增示意图》

填写各项目内容。注意带"*"的为必填项,必须根据实际情况填写内容才能执行保存操作。

注意:论文题目不应太长,最好不超过 20 字,英文题目不超过 20 个单词, 不包含特殊字符,否则保存出错。

论文的附件证明材料的文件名务必缩短,最好不超过 20 个单词,不包含特 殊字符。不一定为文章的题目全称,否则保存出错。

在"刊物类型"字段中,选择好刊物发表日期后,再输入刊物名称,除"一般刊物"及国外刊物外,系统将根据刊物的收录情况自动匹配点选,无需再次勾选。请注意将浏览器设置为"兼容模式"运行。否则,系统将不会跳出点选对话框。

若科研成果依托各类项目,在"项目来源"中选择所依托的项目,若无项目 的成果,请选择"非立项研究成果",而不是选择"其他项目"。

依次录入完基本信息后,在作者信息区域中本人系统默认为第一作者,论文 所属单位默认为第一作者单位,可通过点击论文列表上的编辑链接,进入论文作 者新增页面。如《论文作者新增示意图》所示:

论文列	论文列表 图示一												
1/1 共1	/1 共1条 1 🗸 新 増 删 除 査 词 数据列表 統计报表												
全选	Ì	论文题	目	所属单位	第一作 者	发表/出版 时间	学科门类	-	→缬学科	审核状态		操作	
	新型中和約 S-HC1-H20	爱蚀剂为 腐蚀作)	İ常压塔顶H2 用的影响	化工学院	<u></u> ≝⊸ц	2007-08-14	科技类	化学		学校	通过	编辑	iii ≜
论文作	諸管理					图示二							
基本信	息论文作	者转	载情况 收:	录情况 依托项目									
- 【作: 署	者信息】: 名顺序	(包括 作者)	第一作者) - 职工号	作者姓名			Ţ	作单位			贡献率	2	操作
1		2150	Ŧ	<u>і</u> —ц		化工学院	化工学院 0%					[d ×
新增	作者信息				2 頃	写作者信息)							
作者	类型:	Γ	⊙ 本校老师	i 〇本校学生	○外校人	.员							
作者	:	[王为国	*									
工作单位: 化工学院 😪 🖌								-					
职称: 讲师 🗸													
学位: 名誉博士 🗸					学历	学历: 硕士研究生 🖌							
署名顺序: 2 *					性别	վ:		男	*				
贡献	率:	[100 %	*		署名	3我校:		请选择	*			

若成果有多位作者的,点击"添加作者"进入添加作者界面。分为以下几种 情况

第一作者为我校,其他作者为校外人员,或学生的,根据作者类型(本校学 生、校外特聘)将作者添加进去即可。

第一作者为学生,第二作者为我校教师的,在新增论文时,第一作者选择"本 校学生",我校教师作为第二作者添加。

第一作者为校外教师,第二作者为我校教师的,在新增论文时,第一作者选择"校外特聘",我校教师作为第二作者添加。

第一、二作者皆为我校教师的,请第一作者添加成果,第二作者不必要在新

23

[《]论文作者新增示意图》

增成果。

非第一作者为通讯作者的,在添加作者的界面"通讯作者"选择。

依次录入备注信息后点击保存按钮系统提示信息新增成功,请选择下一步操 作[继续新增论文]、[录入转载信息]、[返回列表]。选择[继续新增论文]会进入 论文新增页面,录入成果转载信息选择[录入转载信息]进入论文编辑转载情况页 面,也可通过论文列表中选择编辑链接进入论文编辑页面,选择转载选项卡进入 转载情况管理页面。如《论文编辑转载情况示意图》所示:

论文列	论文列表 图示一									
1/1 共1	/1 共1条 1 🗸									
全选	论文题目	所属单位	第一作 者	发表/出版 时间	学科门 类	一级学科	审核状态	操作		
	新型中和缓蚀剂对常压塔顶H2 S-HC1-H20腐蚀作用的影响	化工学院	±→щ	2007-08-14	科技类	化学	学校通过	编辑		
论文纸	着料			图示二						
基本偏	信息 论文作者 转载情况 收录	·情况 依托项目								
一【转	- 【转载售况】									
转载名称 转载时间 转载方式							1	操作		
人大	复印资料	2009-08-19		全文转载				编辑 删除		

《论文编辑转载情况示意图》

进入论文编辑转载情况管理页面,依次输入转载信息保存后会自动添加到转载情况记录列表中。如《添加转载示意图》所示:

论文编辑										
基本信息 论文1	基本信息 论文作者 转载情况 收录情况 依托项目									
ŧ	专载名称	转载时间	转载方式	操作						
人大复印资料		2009-08-19	全文转载	编辑删除						
		1 [填写转载信息]								
转载名称:	新华文摘 🛛 🖌 🔹									
转载时间:	2009-07-28 📰									
转载方式:	全文转载 🖌 🖌									
备注:			<							
保存 返回										

《添加转载示意图》

著作成果和研究报告可参照论文成果新增录入系统。

▶ 成果査看

通过单子菜单论文成果(依论文成果为例)进入论文列表中,显示本人参与 的论文成果,单击论文题目下的名称记录可链接进入论文详情查看页面。如《论 文查看示意图》所示:

论文列	论文列表 图示一									
1/1 共1	1/1 共1条 1 マ 新 増 囲 除 査 询 数据列表 统计报表									
全选	论文题目	所属单位	第一作 者	发表/出版 时间	学科门 类	一级学科	审核状态	操作		
	新型中和缓蚀剂对常压塔顶H2 S-HC1-H20腐蚀作用的影响			2007-08-14	科技类	化学	学校通过	编辑		
论文查	论文查看 图示二									
基本信	基本信息 论文作者 转载情况 收录情况 依托项目									

审核记录 打印 返回

【基本信息】———										
论文类型:	期刊论文	刑论文								
论文题目:	新型中和缓蚀剂对常压塔顶H2S-HC1-H2O腐蚀作用的影	型中和缓蚀剂对常压塔顶H2S-HC1-H2O腐蚀作用的影响								
英文题目:										
第一作者类型:	本校老师	4校老师								
第一作者:	王一山									
发表/出版时间:	2007-08-14	发表刊物/论文集:	中国科学. E辑, 技术科学							
论文收录:	CI, EI, SSCI, ISTP, CSSCI									
刊物级别:	权威期刊									

▶ 成果查询

在成果列表中单击查询按钮进入成果查询页面,例如在论文列表页面中单击 查询按钮进入论文查询页面。如《论文成果查询示意图》所示:

论文查询					P
				查询] 清空 返回
简单查询 高级查询	① 填写查询方式				
【默认查询】———					
论文类型:	●所有 ○期刊论文 ○论文集 ○文章				
论文题目:	有机材料的新研究				
第一作者:					
所属单位:	化工学院	教研室 :			
参与作者:		第一作者职工号:			
参与作者职工号:			-		

查询页面中可同时输入多条检索信息进行查询,查询结果在列表中显示。

▶ 查看审核意见

针对上级用户审核的意见要在查看页面中查看,以查看著作成果审核意见为 例,通过单击著作名称下面的[著作题目]→[审核记录] 按钮进入审核记录窗口 中来查看审核人所审核的时间与审核意见等。如《查看著作审核记录示意图》所 示:

著作列	间表							
1/1 共1	<u>条</u> 1 <mark>♥</mark>				新增	删除了	[询 导出]	效据列表 统计报
全选	著作名称	所属单位	参编作者	出版单位	出版时间	著作类别	审核状态	操作
	어떻하죠? 제 가 집에돌아가 는 며칠동안은 연락못할거	信息科学与工 程学院	郝俊文,邵佳 敏,祁荣宾	k	2007-08-29	学术专著	学校不通过	编辑
共1条	毎页 10 🖌 条	Q					首页 < 1 >	末页 1 🗸
著作到	暂着							
						©	▶ 审核记录 打	印返回
【基本	本信息】						1	
著作.	名称: 0	버떻하죠? 제가	집에돌아가는 미	ᅨ칠동안은 연락	못할거			
所属	单位: 作	自急科学与工程学	2院					
审核记录	2							
						3		关闭
	审核时间		审核人名利	R	审核状态	5	审核意	见
009-0	1-12 17:45:30	系统1	管理员	学	校不通过			
009-0	7-16 17:30:35	系统1	管理员	学	校通过			
009-0	7-21 08:40:43	系統1	管理员	学	校不通过			
009-0	7-21 09:34:40	系统	管理员	学	校不通过	20	と 招需要近一步完善 の字数等等	如著作ISBN号、

《查看审核记录示意图》

[《]论文成果查询示意图》

七、学术活动

▶ 参加会议的录入

通过单击一级菜单[参加会议]进入参加会议列表。如《参加会议列表示意图》

所示:									
□ 综合办公	参加会议列	扆							
个人资料						新増	删除 查询	数据列表	统计报表
以向项目		A 100 M 10			A 144 144 184				
置 橫向项目	全选	会议名称	参会人	主办单位	会议类型	参会日期	軍核状态		操作
以向经费			系统	流暂时没有符合条件的数据	据记录!				
間 横向经费									
◎ 科研成果									
◎ 学术活动									
▶ 参加会议									
科研考核									

《参加会议列表示意图》

在参加会议列表中点击新增按钮进入录入参加会议页面:参会人系统自动默 认为本人、会议类型包括"国际会议"、"国内会议"、"省级会议"、"学校会议" 等依次录入参加会议基本信息后保存,保存后在会议列表中显示。如《新增参加 会议示意图》所示:

新增			
	① 填写论文(這息	保存 清空 返回
参会人:	́Е—́Щ *		
会议名称:	有机金属学术研讨会 *	主办单位:	化工学院 *
会议类型:	国内会议 💙 \star	学科门类:	请选择 🗸
参会地址:	化工学院教学楼502室		
参会日期:	2009-08-11 📰 \star		
是否提交论文:	是 🗸	论文题目:	
是否特邀报告:	是 🗸	报告题目:	

《新增参加会议示意图》

▶ 参加会议查看

会议列表中显示本人所参与的学术会议,单击会议名称字段下的会议记录可链接进入参

加会议详情查看。如《参加会议查看示意图》所示:

参加会议列表 图示一											
1/1 共1	条 1 🗸	Þ					新増	删除	查询	数据列表	统计报表
全选	슾	议名称	参会人 主办单位 会议类型 参会日期 审			核状态	操作				
	有机金属学术研	讨会	主→山	化工学院	国内	1会议	2009-08-1 1	未审核	编辑		ł
会议说	羊细信息			图示二	-						
								审核记录	编辑	打印	返回
- 【基	本信息】										
参会	٨:	王一山]			
所属	单位:	化工学院									
教研	室:				会议名称:		有机金属学术研讨会				
主办	单位:	化工学院			会议类型:		国内会议				
学科	门类:		参会地址:				化工学院教	收学楼502室			
参会日期: 2009-08-11											

八、科研考核

▶ 查看本人参加的各种科研考核结果

通过单击一级菜单**[科研考核]→[考核结果]**进入考次列表中,列中显示科研 处组织的科研考核批次,包括考核批次名称、考核开始结束时间。单击考核详情 下面的查看考核详情字段进入人员考核详情页面中进行查看本人科研考核情况。 如《考核结果查看示意图》所示:

405 C 25 ZA	考核打	批次列表			图示一								
个人资料	1/1 #1	1/1 #14 1 •											
科研项目													
科研经费	全选	批次	名称	开始时间	结束时间	考核方	案 考核	《详悟	考核状态		操作		
科研成果		科研经费考核		2007-08-15	2009-08-13		查看考核	唐 况	考核中				
学术活动 🕕													
科研考核	共1条	毎页 10 🔽 条							首页 く	1 > オ	页 1 🗸		
考核结果													
【总体情况】					图示二								
所属机构:		材料科学	与工程学院		姓	姓名: 刘岩			刘岩				
开始时间:		2004-08	-10		结	结束时间: 2009-09-0			-09-03				
考核岗位:		教授	*		I	工作量定额: 10.0							
戚免百分比:		11.0) x		超额完成数: 7.87				. 87				
已完成工作量:		16.77			湖	合格	*						
审核状态 :		未审核											
「港会道日】・													
(小计:0.1分)													
序号 负责	٨	合同编号	合同类别	到帐经费	结算金额	合同名称	支出经费	计划的	た別 参:	考分值	考核分值		
	1 0			0	科技合同进款通	开发	国家、部门计划	100010	0.1		0.1		

[《]参加会议查看示意图》

- 【著1 (小i	【著作】: (小计:16.687分)												
序号	第一作者	参编作者	ISBN号	著作名称	出版时间	出版单位	一级学科	著作类别	所属单位	参考分值	考核分值		
1	《博学英语听 说教程》第二 册	材料科学与工 程学院	刘岩	刘岩 郑溟	复旦大学出版 社	2005-12-01	教材	图书馆、悟报 与文献学	ISBW7-81088-5 00-6	6.6667	6.6667		
2	《博学英语听 说教程》第一 册	材料科学与工 程学院	刘岩	刘岩	复旦大学出版 社	2005-04-01	教材	港澳台问题研 究	ISBN 978-7-81 088-646-8	10.0	10.0		

保存 打印 返回

《考核结果查看示意图》

> 查看本人参加的各种科研奖励结果

通过单击一级菜单[科研考核]-[奖励结果]进入奖励批次列表中,列中显示科研处组织的科研奖励批次,包括奖励批次名称、科研奖励开始结束时间。单击奖励详情下面的奖励详情字段进入个人奖励详情页面中进行查看本人科研奖励情况。如《奖励结果查看示意图》所示:

٥	综合办公		奖励	批次列表	E		图示	-						
٠	个人资料		1/1 共ι条 1 ▼											
Ð	纵向项目		全後 批次多称 开始时间 结束时间 垄励方案 坚励过售 垄励计态											
٠	橫向项目		全选 批次名称 开刻				结束日	时间	奖励方案	4	奖励详悟	奖励状态	操作	
٥	纵向经费			科研论	文奖励	2004-08-12	3-12 2009-08-13 科研论文奖励 奖			奖励议	羊愔	奖励中		
٠	橫向经费													
٥	科研成果		共1条	毎页 1	条 🔽							首页 く	1 > 末页 1 🖌	
٥	学术活动													
٥	科研考核	P												
•	考核结果													
•	奖励结果													
-	个人奖励详	细信	息				图示	₹ <u> </u>						
											剧新	វា អា អា ចា		
												160 640	11 W X M	
	【总体情】	6 1 -												
	所属机构:				化工学院			姓名:			王一山			
	开始时间:				2004-08-12		结束时间:					2009-08-13		
	奖励金额(元):			1000050.0		审核状态:				未审核			
	【论文】													
	小计:1000	050.0	元)											
	序号								参考金额				į	
	1	期刊	刊论文				1000050.0 1					1000050.0		
E														
							刷新打	印道						

《奖励结果查看示意图》

九、综合查询

▶ 综合查询

综合查询中包括人员查询、项目查询、成果查询等。通过综合查询可以查询 到自己参与别的单位所负责的科研信息。例如单击项目查询进入项目查询页面, 查询在学工部本人所参与的项目信息,输入检索条件单击查询按钮,查询结果在 列表中显示。如《项目查询示意图》所示:

Ð	综合办公	^	Ţ	原目立項查询			图示一				0		
٥	个人资料										查询 清空 返回		
٥	纵向项目			② 填写查询方式									
٥	橫向项目			「「「「「「」」	- Ald addition by	a and the second start	×		_				
Ð	纵向经费			坝目名称:	0微型精算								
0	橫向经费					项目编号:							
٥	科研成果			负责人:									
٥	学术活动	=		新届単位・	;=;;=;;=;;5;								
٠	科研考核			70届中区。									
٥	综合查询 🗍			项目成员:		项目成员职工号:							
•	人员查询		项目性质:请选择 🗸										
•	项目查询 论文查询												
	项目立项列	表	1 14				图示二						
:	1/1 共1条 1 🗸												
	项目编号			项目名称		负责人	所属单位		立项日期	合同经费	学科分类		
	0000A4004510 0微型精馏系统研制					±→山	一山 化工学院			20	核科学技术		
	共1条 毎页 10 ▼ 条 首页 < 1 > 末页 1 ▼												

《项目查询示意图》

十、退出系统

单击一级菜单[**退出系统**],系统弹出"是否确认退出系统"单击确定,系统自动关闭返回到系统登录首页面。